



古仔昨午擔任商場開幕剪綵嘉賓。



有女嘉賓成功向古仔埋身玩自拍。



影完一個又一個，古仔應接不暇。

古仔淡定：商場剪綵被數百旅客圍睹 6千人都試過

香港文匯報訊 古天樂(古仔)昨日下午到觀塘碼頭某專接待內地自由行旅客的商場擔任開幕剪綵嘉賓。活動未開始，店內外已被數百旅客包圍，跑慣江湖的古仔表現淡定，訪問時豪言曾於外地遇過5、6千人圍觀，致未到場活動已取消。不過，古仔昨日甫剪綵完畢已成人肉佈景板，被迫與嘉賓玩自拍，他合照時亦表現尷尬。

商場門外都企滿遊客，等古仔出來。



昨日開幕禮縱使在觀塘工業區舉行，但該商場可說是內地遊客必到的景點，附近聚集不少大巴，現場群情洶湧。不少內地自由行旅客更站上花槽及乘機走進採訪區一睹古仔風采。

無奈變人肉佈景板

活動剪綵儀式結束，古仔修成「集郵」對象，不斷被迫與嘉賓們玩自拍，古仔露出尷尬笑容，表現無奈。事後對於可有被嚇倒，古仔對此不以為然，他說：「沒有，只是現場比較熱情！室內難控制一點！」古仔不諱言在外地宣傳，亦經常遇到類似情況，曾試過引來多達5、

6千人，他並透露於內地出席活動，有時若人太多便取消，自己未到場已離開。對於可會是酬勞照收？古仔戲言這方面與自己無關，揚言很多時連自己也無法進入會場。古仔又聲言自己於香港從未遇此情況，今次活動舉行的地方細才造成混亂。

不怕《竊3》題材敏感

另一方面，古仔指稍後將前赴北京宣傳《竊聽風雲3》及《香港仔》。談及《竊3》片講新界丁權題材敏感，古仔說：「故事是講香港地產公司的發跡史，由小朋友玩到大再講到公司上市，亦提到新界丁權問題！拍攝前亦有考慮，不過剪好又有批文，預料沒問題。」



許廷鏗跟現場粉絲慶生。

傅嘉莉昔日拍拖跟足球爭寵

香港文匯報訊(記者吳文釗)傅嘉莉(Kelly)與許廷鏗昨日出席足球用品專門店開幕禮，剪綵時Kelly一直剪不掉綵帶，甚為狼狽和不吉利。另外，適逢昨日是許廷鏗生日，有數十名粉絲前來為偶像慶祝。今年是四年一度的世界盃年，Kelly和許廷鏗分別支持德國隊和葡萄牙隊，更相約如兩隊打入決賽時會一起看球賽。Kelly表示前男友四年前曾約她一起去南非旅行，當時她不知世界盃在南非舉行，心想此行一定很浪漫和可以順道買鑽石，當她得知男友一心想去看球賽後就十分失望，最後南非之旅也沒有成行，只去了東南亞數天，男女寧願趕返港看世界盃。笑問她今後揀男友時，喜歡足球的是否要扣分，她說：「其實自己開始都接受聯波，朋友今年都約定8強賽開始會來我家聯波，因為到時球賽會更刺激。」壽星仔許廷鏗笑言26歲正踏入半熟之齡，雖然生日要開工，但開心可以放他喜歡關於足球的活動。剛從韓國遊玩回來的他，表示此行十分忍口，因為下月初就要應付拉闊音樂會，不能放肆亂吃令身形暴脹。問到有何生日願望？許廷鏗說：「今年願望簡單些，上年得到很多鼓勵，今年不期望可以拿到很多音樂獎項，但想做一張自己喜歡的大碟，同時想做些世界盃活動，我已練定幾下花式可以表演給大家看。」



傅嘉莉稱已邀請朋友到其家睇世界盃8強賽。

為學子輸送心靈雞湯 鄭丹瑞首赴內地大學演講

香港文匯報訊(記者張廣珍 珠海報道)鄭丹瑞近日應邀作客北京師範大學——香港浸會大學聯合國際學院(簡稱UIC)，並以「當生活給你一巴掌」為題作演講，這是他進內地大學演講的「處女騷」。他風趣幽默地用英語、普通話、廣東話三種語言向UIC師生，分享了自己人生路上「一巴掌又一巴掌」的故事，擬借自己的經歷向年輕學子傳授如何面對打擊的方法，提醒學子們畢業踏上社會後會遭遇很多的打擊，但不用害怕，「巴掌是你的財富，你會從中獲益」。鄭丹瑞向年輕學子們講述了兩段遭遇「生活巴掌」打擊的經歷及分享人生感悟。其中，他憶述道，他剛涉獵編劇時，一開始非常順利，迅速地升為編審，並得到了撰寫電影劇本的機會。但因最初開始編寫的兩部電

影的票房慘敗，又把他的信心擊得粉碎。鄭丹瑞戲稱：「當時的電影首映現場，自己不敢面對觀眾，於是用宣傳單掩面而過。事後我還被人嘲笑，要拍爛片就找鄭丹瑞。這是生活給我的一大巴掌。」面對外間的種種議論，鄭丹瑞稱，當時他想過放棄，但他最愛編劇這份工作，終究過不了自己這一關。「因為我問自己從0到100，自己對編劇的熱愛有多少分？我的回答是300分。故我不應該放棄它」。創作，給了鄭丹瑞最多最痛的巴掌。但他感悟到，「路是自己走的。在選擇的道路上，我們必須明確自我，到底要的是工作，還是Career。」鄭丹瑞又謂：「我的人生每隔一兩年就會有一個巴掌打過來，但每一巴掌都是人生成

長的儲蓄。我在低谷的時候是怎麼也想不到，有一天我會被人請去講述我遭遇過的那一個個巴掌。你們畢業之後走上社會，巴掌會來得越來越多。但沒關係，巴掌是你的財富，你會從中獲益。這些時候堅持自己的內心選擇很重要。」



鄭丹瑞(右)給UIC社團「思成築夢」按手模留念。

梁詠琪做物理治療 老公心痛當街大哭

香港文匯報訊(記者吳文釗)梁詠琪(Gigi)與西班牙籍老公Sergio昨晚一同出席《高迪建築展》開幕禮，Gigi透露與老公以往拍拖時常常在西班牙看高迪的建築，與老公首次出席公開活動也感到十分難忘。現場Gigi老公大晒標準廣東話，她笑言老公已來港兩年，一直不斷努力學中文，她說：「第一句教他說的就是國語我愛你，我都有學西班牙文，起初我也不太懂，也要他翻譯給我。」Gigi笑言已想好日後如有小朋友時，她會跟小朋友說廣東話，老公就說西班牙語，二人同場就說英文，這樣小朋友就可學會三種語言。早前Gigi患有肩周炎，她表示前日做物理治療時仍有痛楚，老公在旁看到她的苦況也眼濕濕，後來在街上更突然攬着她哭，她說：「他見到我痛也好心痛，叫我不要做物理治療。我拿比喻說將來生仔時會更痛，他就沒有哭了。」同場出席的活希兒就與契媽孫太倫太太



梁詠琪借老公首次出席公開活動。



鄺美雲昨出席活動宣揚佛學。

鄺美雲全力宣揚佛學

香港文匯報訊 國際佛光會香港協會會長暨大會主席鄺美雲(Cally)昨日現身九龍灣佛道場，出席宣揚佛學活動，Cally更即場示範浴佛。Cally指今年佛誕節將舉行不少慶祝佛誕活動，包括下月6日假維園舉行的《佛教嘉年華2014》，更邀得C All-Star成員劉峰擔任開幕嘉賓獻唱佛教歌曲。Cally不諱言屆時會全日親身參與，並呼籲各界支持。對於男友林建民可會現身助陣？Cally直言對方也應該會來。對於日前林建民觀看旗下的新樓盤推售時，她被拍得特地前來探班，Cally解釋當日只是剛巧經過，知道便前來之後再吃飯。此外，問及可想過與男友齊赴台灣佛光山參加三日兩夜「禪文化之旅」，Cally指男友曾跟過她前赴佛光山，自己亦試過短期出家感受出家人生活，今次亦會抽時間再去。

紀念入行10周年 薛凱琪9月紅館開唱

香港文匯報訊(記者李思穎)薛凱琪(Fiona)正式宣布轉投黃柏高(Paco)掌管的太陽娛樂後，將於今年9月假紅館舉行首個演唱會，為求有更多練習時間，Paco不惜為她推掉多部片約，故此，要密密接廣告和公開活動來平衡收入。Fiona昨日出席護膚品牌馳毛膏10周年紀念活動，並以3個造型拍攝廣告，湊巧今年乃是Fiona入行10周年，她透露將於9月在紅館舉行10周年紀念音樂會，去年她在舊公司華納時已推出過10周年紀念大碟，並且在會展搞發佈會，可以容納3千人的音樂會。這趟移師紅館開騷，Fiona說賣點專注歌曲，不會有太多花巧，稍後會推出廣東和國語碟，所以這陣子便埋首寫歌，Fiona謂：「有見2年前的紅館個唱，快歌環節很受歡迎，這次會專注多些跳舞部分，加上同新公司合作後，首度在紅館開騷，大家都很有重，Paco特地為她推掉多部片約，好讓她專心練歌排舞。(損失不少?)所以要拍廣告，經理人好努力幫我接廣告和其他活動，可以填補到這筆片酬，自己都好感恩，另一方面，會有兩部戲上映，包括《閨蜜》，另一部則是跟劉青雲和黃曉明合作，所以大家依然會在大銀幕見到我。」有指Fiona和謝安琪(Kay)甚似樣，問到會否組成「Twins」在台上演出？Fiona謂：「Twins是好特別嘅group，有些事是取代不到，正如王菲都係一個，Twins係阿嬌和阿Sa。(你似Kay嗎?)除了大家都是女人，有眼耳鼻喉，大家都是個個體。」



因推掉多部片約，薛凱琪密密接公開活動平衡收入。



泳兒訪男友家遇惡鄰居

香港文匯報訊(記者李思穎)泳兒為國語發燒碟積極宣傳，昨日便接受鳳凰URadio主持人陳海琪訪問，近日泳兒經常返內地宣傳，常操普通話關係，以致說廣東話有點生疏，十分搞笑。她透露新碟反應理想，公司決定加碼宣傳，至於增加多少宣傳費便不敢問了，自問是發燒碟的新手，也希望日後可以陸續有來，公司加碼的話希望給我多些時間在內地宣傳，之前的一個月宣傳期並不足夠，去多幾個月會更好。泳兒因增加不少唱現場機會，近期勤於練歌，可是其家中愛犬對她練歌十分厭惡，泳兒笑說：「每次練歌，愛犬好像聽到噪音會發脾氣發出不滿聲音，結果要到男友家練歌，可是又給鄰居投訴，試過在男友屋企晚上11時前跟3個朋友傾偈，大家講得好細聲，都給鄰居報警投訴，很不合理，這是我一輩子遇過最惡的鄰居，樓下看更都知道是什麼一回事，因該鄰居投訴過全層樓。平時我聽到她和男友鬧交，我都無投訴，鄰居之間應互相體諒，如今有像迫遷感覺，故此要努力賺錢買樓。」問她會否索性跟男友同居？泳兒即說：「未得住，等等先。」